

包裹失而复得,怎么边上还多了一瓶水?

帮快递小哥送清凉的好心人,找到了

本报记者 陈婕

8月5日下午,杭州快递员金师傅跟往常一样前往木材新村派件,送完一整栋楼后,他才发现少了一件。金师傅跑下楼寻找,发现包裹就在车座上,边上还多出一瓶矿泉水。

最近,金师傅找到钱江晚报,想要感谢好心人。报道在小时新闻发出去之后,金师傅昨天下午在小区里偶遇了一位穿绿裙子小姐姐,找到了好心人。

“夏季高温天,大家都不愿意出门,基本都选择了网购,最近的快递量明显多了。”金师傅老家是安徽阜阳的,现在是百世快递一名普通的小件员,他告诉记者,这段时间,平均每天工作10小时,一天要送近300个快件,忙起来,水都来不及喝一口。

金师傅说,坐在行驶的电动车上,迎面吹来的不是凉风,而是一阵阵热浪,身上的工作服基本就没有干过,汗流浹背是作业常态。

“习惯了,每年都是这样子的。夏天过了还有双十一,基本没有空闲的时候。”金师傅回忆,8月5日下午,在木材新村18幢楼下停车锁门后,因为着急派件,自己抱起一堆快递就急匆匆往楼上冲,不慎掉落了一个包裹,直到送完一整栋楼后,他才发现少了。“赶紧跑下楼准备沿着路线找一圈,没想到,车座

位上就是完好无缺的包裹,边上还多出一瓶未开封的矿泉水。”

为了解事情的来龙去脉,在调取附近快递站点的监控后,金师傅发现,就在自己上楼派件后不久,有一位路过的穿绿裙子小姐姐,看到了快递车边上掉落的包裹并捡了起来。

这几天,金师傅一直在小区里留心穿绿裙子的小姐姐,没想到就在昨天下午,被他遇到了。金师傅赶紧表达了感谢,在小姐姐匆匆离去之前,留下了她的电话号码。

“其实真的是很小很小的一件事情,具体的细节我都记不清了。”记者找到了这位小姐姐,她名叫钱雨娇,是浙江传媒大学大二的学生,因为老家在湖州,这个暑假在附近一家公司实习,所以前不久才在木材新村租了房。

小钱同学告诉记者,那天,自己约了朋友谈点事情,刚走到楼下,就发现一件包裹躺在地上。“快递电动车就在边上,我没有想太多,直觉告诉我,应该就是小哥不小心掉落的。”小钱同学在车子旁边等了一阵子,没等到人,本来想直接放车棚里,但车锁了,所以放在前面车座上。

为什么会给小哥留一瓶水?“因为当时包里刚好有一瓶水,如果有一颗糖,我也会给糖。”小钱同学说,自己每周都会有至少两三个包裹,之前快递员上门给自己送快递,也会顺手给一瓶水。“天真的很热,



他们很不容易。”

用户的举手之劳,金师傅却百感交集:“后来我才知道这个包裹价值500元左右,如果找不回来,等于说我两三天都白干了,真是太感谢了!特别是这么大热天还给我送了一瓶水,很感动。”

对这群户外工作者来说,没有什么比大家的理解和信任更加解暑。在高温和快件量提升的双重“烤”验下,金师傅的配送难度进一步升级。“不只是我,大家都是一样的。”

其实,每一单包裹顺利送达的背后,都有快递员的奔波,每一条清洁的道路,都有环卫工人的辛勤付出。高温下,希望大家多一分理解,多一分感谢。



扫一扫 更多精彩故事 尽在小时新闻

猪肉价格居高不下,一头猪养殖户能赚几千元

本报讯 去年六七月份至今,猪肉价格上涨已一年有余,按照正常的“猪周期”,猪肉价格有望回落。然而,国家统计局的数据显示,7月份猪肉价格反而环比上涨10.3%。那么,猪肉价格究竟什么时候会便宜下来?目前的行情如何?近日,记者去逛了逛农贸市场,实地调查一番。

天气热猪肉销量下降 零售价比上月有所回落

下午1点多,记者来到杭州武林广场附近的万寿亭农贸市场。这里正在进行装修改造,只在市场南侧的空地上保留了一部分摊位,大部分经营户都放假休息去了。做了20多年猪肉生意的老板娘陈女士,还在这里坚守。

“五花肉30元一斤。”陈女士告诉记者,一个多月前,五花肉的零售价要卖到35元到38元一斤,现在的价格已经比那时候便宜了不少。“最贵的是今年二三月份,疫情最严重的时候,五花肉零售价卖到过40元甚至45元一斤。”这也是猪肉的历史最高价。

不过,陈女士说,因为天气热,加上猪肉价格居高不下,现在销量很一般,一天也就100多斤。“天气

凉快一点的时候,一天200斤是没问题的。”

在杭州屏凤街农贸市场,下午2点多,买猪肉的顾客寥寥,大部分经营户都在趁生意空当打瞌睡。

做了9年多猪肉生意的吴女士告诉记者,目前五花肉的零售价是32元一斤,比上个月已经便宜了几元钱。“两三月份卖过38元一斤。”吴女士说。

记得去年上半年,记者在杭州茅廊巷农贸市场采访时,当时五花肉的价格还只要13元到14元一斤。也就是说,目前猪肉价格虽然已有所回落,但跟去年上半年相比还是涨了一倍多。

养殖户一头猪可以赚几千元 以前最多只能赚三四百

猪肉价格居高不下,最开心的无疑是养殖户了。衢州市衢江区三元生猪专业合作社理事长张红良告诉记者,以前养猪往往是亏一年、平一年、赚一年,总体来说赚钱的年份少。行情好的时候,一头猪最多也就赚三四百元钱。而去年下半年以来行情一直不错,现在一头猪最多可以赚几千元钱。

目前,张红良的合作社,毛猪收购价为18.5元到19.5元一斤。而去年3月份的时候,毛猪收购价

还只有六七元一斤。今年二三月份随着疫情暴发,收购价再创历史新高。“当时收购价最高达到23元到25元一斤。”张红良说。

今年猪肉行情持续火爆,养殖户是不是赚得盆满钵满?张红良说不见得。“实际上,我今年赚的钱还没有去年多。”其中一个主要原因,是合作社生猪存栏数量下降明显。“跟去年同比减少60%。”张红良说。

至于存栏减少的原因,一方面是母猪进价大涨,另一方面,今年母猪的配种率和分娩率都有下降。

“以前一头母猪的进价是2000元,现在已经涨到6000元一头。”张红良说。而配种率和分娩率下降,则直接导致养殖的生猪数量减少。

猪肉价格什么时候回落到平民价?张红良认为,正常的“猪周期”一般为两到三年时间,今年因为疫情,“猪周期”很可能发生变化。他估计,今年年底之前,猪肉行情不会有明显的回落。

好消息是,上个月,农业农村部畜牧兽医局负责人表示,目前我国生猪存栏和仔猪供给量连续5个月恢复性增长,猪肉市场供应将持续改善。下半年市场供应总体有保障,猪肉价格没有持续大幅上涨的基础。 本报记者 王燕平

分类广告 热线:0571-85310536 85311120 微信:13957109893 QQ:59997182

伟杰装饰 先装后付 品质保证 个性半包 精装全包 真材实料 一线品牌 卓越设计 优质施工 厨卫翻新 整屋刷新 家装别墅 商铺办公 50m²精装 3万元起 80m²精装 6万元起 专业设计施工 16年 15306599028

知名装饰 **招聘** 杭十四中食堂招聘厨师长,厨师,面点师,面点帮工,帮工,蒸饭工,窗口服务员,成本核算员 15888803957 **写字楼** 古墩路地铁口5000方写字楼招租 电话057181906968,13957163303 **招聘** 市中心中高高架庆春路口仙林大厦有办公楼招租,每层建筑面积约960平方米,价格面议。电话:87655367,85189655

营业房 西湖边音乐喷泉湖滨步行街街宾馆转让 13736555888 **遗失** 杭州合邦装饰工程有限公司遗失《余杭区建设行业农民工工资支付保证金缴存卡》原件,编号为:(2015)A482,声明作废。 **浙江省翻译协会** 遗失社会团体法人登记证书副本,统一社会信用代码513300005018707411 声明作废。 **浙江冠臣家具制造有限公司** 遗失《对外贸易经营者备案登记表》,编号:02343782,声明作废。 **杭州简途汽车销售服务有限公司** 遗失公章一枚声明作废。 **浙江友谊菲诺企业股份有限公司** 遗失美集物流运输(中国)有限公司宁波分公司签发的正本FCR, NGB677812 声明作废。 **杭州顾佳物业管理有限公司** 遗失公章,声明作废。

传化集团有限公司 杭州传化日用品有限公司 2020年8月12日